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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte  horas do dia três de julho de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Primeira Sessão Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, José Mario de Barros, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão, solicita ao Vereador Albino Antunes para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador para Carlos Eduardo Oliveira que lesse um trecho da bíblia. 

. 

ORDEM DO DIA

Iniciando os trabalhos o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Ofício recebido do Poder Executivo solicitando pedido de urgência Especial para a votação de projetos encaminhados ao Poder Legislativo, colocado o pedido em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 062/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Hospital Beneficente São Lucas de São Pedro, objetivando a prestação de serviços de assistência à saúde e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 064/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza a transformação da forma de pagamento do vale-alimentação instituído no âmbito da administração direta e indireta do Poder Executivo Municipal, de maneira provisória e por tempo determinado, e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 065/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Altera a redação do art. 3º da Lei nº 2.255/2000 e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 066/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à entidade assistencial Casa dos Velhinhos de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 067 /2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 337.400,00 (trezentos e trinta e sete mil, quatrocentos reais) e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 
 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Albino Antunes para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e vinte e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos três dias do mês de julho de 2013.
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